



平成 28 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 株式会社 卑弥呼
代表者名 代表取締役会長兼社長 柴田 一
(コード：9892、JASDAQ・スタンダード)
問合せ先 管理部マネージャー 藤原 督大
(TEL. 03-5485-3711)

**(訂正)「合同会社H S Hによる当社株式に係る株式売渡請求を行うことの決定、
当該株式売渡請求に係る承認及び当社株式の上場廃止に関するお知らせ」の
一部訂正について**

平成 28 年 5 月 31 日に公表いたしました「合同会社H S Hによる当社株式に係る株式
売渡請求を行うことの決定、当該株式売渡請求に係る承認及び当社株式の上場廃止に關す
るお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。

1. 訂正箇所

1 ページ 本文 6 行目

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

当社が平成 28 年 5 月 25 日付「合同会社H S Hによる当社株券等に対する公開買付けの
結果並びに親会社及び主要株主等の異動に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたと
おり、合同会社H S H（以下「特別支配株主」又は「H S H」といいます。）は、平成 28
年 3 月 22 日から当社の普通株式（ただし、当社が所有する自己株式を除きます。以下
「当社株式」といいます。）に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）を
行い、その結果、H S Hは、平成 28 年 5 月 31 日をもって、当社株式 7,172,735 株（当社
の総株主の議決権に対するH S Hの有する当社株式の議決権の割合（以下「議決権割合」
といいます。（注））にして 98.71%）を所有するに至り、当社の特別支配株主となってお
ります。

【訂正後】

当社が平成 28 年 5 月 25 日付「合同会社H S Hによる当社株券等に対する公開買付け
の結果並びに親会社及び主要株主等の異動に関するお知らせ」にてお知らせいたしました
とおり、合同会社H S H（以下「特別支配株主」又は「H S H」といいます。）は、平成
28 年 3 月 22 日から当社の普通株式（ただし、当社が所有する自己株式を除きます。以下
「当社株式」といいます。）に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）を
行い、その結果、H S Hは、平成 28 年 5 月 31 日をもって、当社株式 7,172,535 株（当社
の総株主の議決権に対するH S Hの有する当社株式の議決権の割合（以下「議決権割合」
といいます。（注））にして 98.71%）を所有するに至り、当社の特別支配株主となってお
ります。

以 上